

**Пропозиції стейкхолдерів до проєкту освітньо-професійної програми
«Тренер з видів спорту» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт (редакція 2023 року)**

№ з/п	Пропозиції	Відомості про автора пропозиції	Яким чином робоча група відреагувала на пропозиції
1	Включення до Ради роботодавців К-ПНУ представника сфери фізичної культури і спорту	<i>Експерти НАЗЯВО</i> під час попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Бесарабчук Г. В.</i> , в. о. проректора з науково-педагогічної роботи К-ПНУ, керівник центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ, кандидат педагогічних наук, доцент, заслужений тренер України	Відповідно до рішення вченої ради Університету до ради роботодавців включено Наталію Томусяк - начальника управління молоді та спорту Департаменту освіти, науки, молоді та спорту Хмельницької обласної військової адміністрації (https://proforient.kpnu.edu.ua/sklad-rady-robotodavtsiv/)
3	Варто звернути увагу на співпрацю зі спортивними федераціями, залучати якомога більше фахівців-практиків до освітнього процесу.	<i>Мельник Т. Г.</i> , випускниця факультету фізичної культури, ЗМС України з пауерліфтингу, суддя міжнародної категорії, генеральний секретар Федерації пауерліфтингу України, голова Технічного Комітету ФПУ, член Виконавчого Комітету Міжнародної Федерації пауерліфтингу IPF, голова Комісії Спортсменів Міжнародної Федерації пауерліфтингу IPF, член Жіночого Комітету Міжнародної Федерації пауерліфтингу IPF.	Пропозиція буде реалізовуватись в подальшому.
4	Розширення співпраці факультету фізичної культури, кафедри спорту і спортивних ігор у межах договорів з ДЮСШ, ДЮСШОР, ШВСМ за межами Хмельницької області.	<i>Лесюк А. Ю.</i> , випускник факультету фізичної культури ОПП «Тренер з видів спорту», заслужений майстер спорту України, спортсмен-інструктор національної збірної України з дзюдо.	Пропозиція буде реалізовуватись в подальшому.
5	Внесення змін у	<i>Експерти НАЗЯВО</i> під час	Пропозицію внесено у

	матриці відповідностей програмних компетентностей та програмних результатів навчання освітнім компонентам освітньо-професійної програми, а саме прибрати з них ОК «Атестація», адже метою атестації є перевірка сформованості компетентностей та програмних результатів навчання, а не їх формування.	попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Боднар А. О.</i> , заступник декана з навчальної роботи та забезпечення якості вищої освіти, кандидат педагогічних наук, доцент, експерт Національного агентства.	проект ОПП в редакції 2023 року.
6	В ОП у таблицях «Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми» додати колонку із зазначенням семестру, у якому буде вивчатись дисципліна.	<i>Радченко О. П.</i> , кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент кафедри теорії спорту та фізичної культури Волинського національного університету імені Лесі Українки.	Пропозиція подана до розгляду центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ
7	Передбачити формування СК7 (Здатність планувати, організовувати та здійснювати самостійні наукові дослідження з проблем фізичної культури) за рахунок ОК11.01 «Виробничої практики в дитячій юнацькій спортивній школі в групах спеціалізованої підготовки».	<i>Експерти НАЗЯВО</i> під час попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Жигульова Е. О.</i> , завідувач кафедри фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання, кандидат біологічних наук, доцент, експерт Національного агентства.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2023 року.
8	У 9-му розділі ОПП «Академічна мобільність» зазначити договори про співпрацю між: - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Тернопільським	<i>Єдинак Г. А.</i> , доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, головний редактор Вісника Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. Фізичне виховання, спорт і здоров'я людини	Інформація в ОП (редакція 2023 року) зазначена.

	<p>національним педагогічним університетом імені Володимира Гнатюка, факультетом фізичного виховання; - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Вінницьким державним педагогічним університетом імені Михайла Коцюбинського, факультетом фізичного виховання і спорту; - К-ПНУ, факультетом фізичної культури та Волинським національним університетом імені Лесі Українки, факультетом фізичної культури, спорту та здоров'я. Крім цього у підрозділі «Міжнародна кредитна мобільність» оновити Угоду про співробітництво з Університетом ім. Яна Длугоша в Ченстохові (Республіка Польща).</p>	<p>(фахове видання категорія В), керівник лабораторії «Гендерні профілактично-оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації», керівник наукової школи «Розвивальні й оздоровчі технології фізичного виховання та реабілітації» доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор.</p>	
9	<p>Корегування мети освітньої програми «Тренер з видів спорту» СВО «магістр».</p>	<p><i>Експерти НАЗЯВО</i> під час попередньої акредитації ОП СВО «магістр». <i>Юрчишин Ю. В.</i>, завідувач кафедри теорії і методики фізичного виховання, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства.</p>	<p>Мета ОПП в редакції 2023 року відкоригована.</p>
10	<p>Подати перелік soft skills, які можна сформулювати у здобувачів вищої освіти за допомогою</p>	<p><i>Салманова Айгюн</i>, здобувачка вищої освіти 1 курсу СВО «магістр» факультету фізичної культури спеціальності 017</p>	<p>У РП ОК на 2023-2024 н. р. зазначити перелік соціальних навичок soft skills.</p>

	того чи іншого освітнього компоненту. Це стосується робочих програм і силабусів як бакалаврського, так і магістерського рівнів.	Фізична культура і спорт.	
11	Замість ОК «Іноземна мова» включити ОК «Професійно-орієнтована іноземна мова».	Сліпчук В., здобувач вищої освіти 2 курсу СВО «магістр» факультету фізичної культури спеціальності 017 Фізична культура і спорт.	Пропозицію внесено у проєкт ОПП в редакції 2023 року.
12	Зазначити, що за ОП здійснюється перехресний набір здобувачів, які закінчили інші спеціальності і що їм для вивчення пропонуються додаткові дисципліни. Така інформація повинна бути представлена і в ОП, і на сайті кафедри, щоб забезпечити прозорість вступної кампанії і реалізації змісту ОП.	<i>Вознюк Т. В.</i> , завідувач кафедри теорії і методики спорту Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, експерт Національного агентства.	Пропозиція подана до розгляду центру забезпечення якості вищої освіти К-ПНУ